

# Протокол

№

гр. София, 25.10.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Катя Аспарухова

**ЧЛЕНОВЕ:** Мария Ситнилска

Мирослава Йорданова-Великова

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **5285** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09.43 ч се явиха:

КАСАТОРЪТ „ТОКО ФРЕШ КЛИЙН“ ЕООД чрез АДВ. Т. З. – редовно призован, представлява се от адв. З. с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ СОФИЯ – редовно призован, не се явява и не се представлява.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор П..

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

Адв. З.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и

**О П Р Е Д Е Л И:**

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. З.: Моля да отмените решението на СРС, с което е потвърдено НП. Категорично смятам, че се касае за маловажен случай. В процесния казус става дума за изпълнено задължение, макар и не в срок. Става дума за представяне на документи

от чието забавяне да бъдат представени няма настъпили вредни последици за никого, въпреки това административнонаказващият орган в датата на представяне на документите е съставил акт и е наложил санкция в размер на 15 000 лв. Целта на закона е можело да бъде постигната категорично с едно отправено писмено предупреждение. Моля да се вземе предвид становището представено пред първоинстанционния съд. Претендирам разноски.

Прокурорът: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана и моля тя да бъде уважена. Споделям възраженията на касатора за неправилност и незаконосъобразност на решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.46 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: